

## Tisztelt Olvasó!

A megvalósítás időszakában öt alkalommal, minden évben decemberben kerül megszervezésre a Zalai innovatív foglalkoztatási paktum éves konferenciája. A rendezvényen a partnerek számára bemutatásra kerülnek a foglalkoztatási paktum tevékenységei, eredményei. A 2019-es évben december 4-én, a Megyeházán került sor a konferenciára, melyen az együttműködési megállapodást aláíró szervezetek képviselői, önkormányzatok, valamint vállalkozók vettek részt. Hírlevelünkben konferenciánkról olvashatnak tudósítást az érdeklődők. A hírlevél elérhető a projekt weboldalán, a [www.zalapaktum.hu](http://www.zalapaktum.hu) oldalon, a „Hírlevelek” menüpont alatt.

~ • ~

*Pácsonyi Imre*, a Zala Megyei Közgyűlés alelnöke megnyitójában elmondta, hogy a mai rendezvénynek kettős célja van, egyrészt fontos szakmai információkat ad, illetve másrészt most történik a konferenciával egybekötött Foglalkoztatási Fórumon kerül elfogadásra a Zala megyei foglalkoztatási stratégia módosítása.

*Vigh László* országgyűlési képviselő hozzászólásában a megyeszékhely foglalkoztatási eredményeiről beszélt. Az elmúlt öt évben 4000 munkahely létesült, 2,3 százalékra csökkent a munkanélküliség

*Bodó Sándor*, a Pénzügyminisztérium foglalkoztatáspolitikáért és vállalati kapcsolatokért felelős államtitkára nyitóelőadásában felhívta a figyelmet arra, hogy jelenleg szinte személyre szabottan kell megküzdeni a képzett munkaerőért. A munkaerőpiaci reformot azzal a céllal indította a

kormány, hogy összehozza a munkaadói igényeket és a munkavállalói elvárásokat. Jelentős munkaerőhiány van, ami már a cégek fejlesztési elképzeléseit is befolyásolja. A fiatalok munkába állása erősíti a kötődésüket szülőhelyükhöz, de a tapasztalatokkal rendelkező nyugdíjasoknak is lehetőséget kell adni, hogy aktívak maradhassanak a munkaerőpiacon. A paktum célcsoportjához kapcsolódóan elmondta, hogy a kormány több programot indított, amely segíti a kisgyermekes szülők munkába állását, illetve kiemelte, hogy a közfoglalkoztatottak számára is lehetőséget kell biztosítani, hogy a versenyszférában helyezkedhessenek el.



*Bodó Sándor előadását hallgatják a résztvevők*

*Dr. Árok Krisztina*, a Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának Főosztályvezetője a Zala Megyei Kormányhivatal 2019. évi munkaerőpiaci eredményeiről nyújtott tájékoztatást. Folyamatosan javul a foglalkoztatottság a megyében, míg 2010-ben 12,1% volt a munkanélküliségi ráta, addig 2019 második negyedévében csupán 2%. 2019-

ben 12 500 új álláshelyet regisztráltak. Előadásában kiemelte, hogy a foglalkoztatási paktumok megvalósításának legfőbb célja az, hogy minél több álláskereső a versenyszférában helyezkedjen el. A Zala megyében működő munkaerőhiány kezelését célzó foglalkoztatási programok megvalósítására 2021-ig 3,3 milliárd Ft áll rendelkezésre, tervezetten 2268 fő kerül bevonásra 2021-ig, mindezidáig 1908 fő részesült munkaerő-piaci szolgáltatásban, akik közül 393 vett részt valamilyen képzésben, 110-en vállalkozóvá váltak, 875 fő elhelyezkedett támogatással, 604 ügyfél pedig csak szolgáltatásban részesült.

*Remete Zsuzsanna*, a Hétfá Elemző Központ Kft. kutatója előadást tartott a Zala megyei foglalkoztatási stratégia aktualitásairól. Megtudhattuk, hogy a munkaerő kölcsönzés erőteljesen jelen van a megyében, miként az elvándorlás is jellemző.

A Foglalkoztatási Fórum során a paktum együttműködési megállapodását aláíró szervezetek képviselői elfogadták a Zala megyei foglalkoztatási stratégia módosításait.

*Kovács Károly*, paktummenedzser a pályázat keretében megvalósuló zalai helyi termék fejlesztésekről tartott előadást. 2019-ben kezdetét vette a kapcsolatfelvétel a helyi termelőkkel, kézművesekkel, szolgáltatókkal, elkészült az egységes zalai helyi termék webshop keretrendszere, illetve hét helyi termék értékesítési akció került megszervezésére a megye különböző településein, többek között, Keszthelyen, Újudvaron és Lentiben. Hosszú távú célok között említette az egységes zalai helyi termék kínálat összehangolását, valamint a termelők és szolgáltatók értékesítési hálózatainak összekapcsolását.



*Kovács Károly paktummenedzser a helyi termék fejlesztésekről tart tájékoztatást*

A konferencia zárásaként egy jó gyakorlat került bemutatásra. A Zalai innovatív foglalkoztatási paktum keretében 2021. június 30-ig 40 ügyfél vállalkozóvá válásának támogatása került betervezésre, a nagy érdeklődésre való tekintettel, ezt a számot már 2019 tavaszán teljesítette a paktum. A konzorciumi partner Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány munkatársai végzik a célcsoport számára a munkaerő-piaci tanácsadást. *Csöriné Mrázik Orsolya* a ZMVA keszthelyi irodáját kereste fel, hogy fotográfus vállalkozásának indításában segítséget kérjen mellyel elindult karrierje. Elmondta, hogy elsősorban nem a pénzübeli támogatás, hanem a szakmai tanácsadás segítette őt abban, hogy piacképes vállalkozást indítson.

~ • ~